



ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
COMUNA GÎRBĂU

PROCES- VERBAL

Încheiat azi 05. 04. 2018 la Sala de Ședințe al Consiliului Local Gîrbău cu ocazia întrunirii Consiliului Local Gîrbău în ședința ordinară.

Ședința este publică și a fost convocată în scris.

În conformitate cu prevederile Legii 215/2001- Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, participă de drept ,Primarul Viceprimarul și Secretarul comunei. Ședința este deschisă de către Secretar care arată:

Domnilor Consilieri, în conformitate cu prevederile Legii 215/2001- Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare ați fost convocați în ședința ordinară pentru astăzi, 05. 04. 2018 orele 15 prin Dispoziția nr. 24 din 29 martie 2018 a Domnului Primar, Prof. Broaina Gheorghe- Lucian.Din cei 11 Consilieri sunt prezenți 11, astfel ca ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.Deasemenea este prezent Domnul Prodan Gheorghe în calitate de Delegat Sătesc sat Cornești și Domnul inspector Păușan Răzvan , Compartiment Urbanism.

Domnul Secretar a dat cuvântul Președintelui de ședință.Se votează cu unanimitate de voturi procesul-verbal al ședinței din 20.03.2018 și ordinea de zi a ședinței.În continuare sunt votate în unanimitate proiectele de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractelor de închiriere pășune până la data de 31.12.2018 pentru Domnii Jula Aurel , Pinteș Dănuț Gheorghe , Popa Radu Adrian.

Domnul inginer Păușan Răzvan prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea PUD pentru autorizarea lucrărilor de construire Cămin Cultural în localitatea Gîrbău , comuna Gîrbău, jud. Cluj , proiect de hotărâre care a fost votat de 6 consilieri.După exprimarea votului Domnul Primar a solicitat în scris Consilierilor care au votat împotriva motivele acestui vot.

Diverse:

DI.Lar:De ce nu se începe cu construcția capelei?

DI.Primar:La acest proiect se lucrează.Sunt niște pași de urmat și trebuie făcute demersurile necesare finalizării acestui proiect , însă mulți nu cunosc aceste amănunte.Nu s-a găsit deoacamdă o locație pentru capelă în interiorul cimitirului.

DI. Roşa: Trebuie întăbulat terenul pentru capelă. Am cerut în şedinţa din decembrie să se constuiască nişte suporturi pentru biciclete , elaborarea unui proiect pentru amenajarea unei piste de biciclete pe drumul judeţean(pe marginea drumului trotuarele sunt deteriorate).Există sesizări că se încalcă teritoriile concesionate în timpul păşunatului.Şi cetăţenii din comună ar trebui să aibă posibilitatea de a păşuna animalele din gospodăria proprie.

DI.Primar:SRL-ul poate să confecţioneze suportii de biciclete dar au multe lucrări care nu sunt de competenţa angajaţilor.De exemplu timp de două săptămâni aceşti angajaţi au făcut curăţenie pe raza Comunei Gîrbău , întârziind finalizarea altor activităţi.Domnule Consilier Roşa propuneţi construirea unei piste de biciclete de către REGIA AUTONOMĂ A DRUMURILOR JUDEŢENE CLUJ .Turma satului nu mai există deoarece oamenii au dat oile la păşunat la fermieri.

DI. Biro:Oamenii pot să-şi construiască trotuare pe banii lor în localităţile Turea şi Viştea?

DI.Secretar:Pe domeniul public nu se poate.

DI.Primar:Vom continua cu construcţia trotuarelor.

DI. Biro:În localitatea Nădăşel s-a pietruit?

DI.Primar:De azi am început.

DI.Prodan:Cum se curăţă drumul?

DI.Primar:După 15 aprilie vor demara lucrările la drumuri.

DI.Deritei:Unde este hidrantul în localitatea Turea?Ar trebui pusă o tăbliţă în acel loc.

DI.Primar:Se vor identifica locurile unde sunt situaţi hidranţii.

Preşedinte de şedinţă Domnul Biro: Nefiind alte chestiuni de discutat, consider că ordinea de zi a fost epuizată, declarăm şedinţa închisă.

Preşedinte de şedinţă

Biro Csaba



Secretar

Budai Bela